

# KRALJEVINA JUGOSLAVIJA

UPRAVA ZA ZAŠTITU



INDUSTRIJSKE SVOJINE

KLASA 3 (3)

IZDAN 1 FEBRUARA 1938.

## PATENTNI SPIS BR. 13849

**Pisinger Jakob, Nova Gradiška, Jugoslavija.**

Kopča za ogrlicu i ovratnik muških košulja.

Prijava od 16 novembra 1936.

Važi od 1 jula 1937.

Predležeci pronalazak odnosi se na ogrlicu i ovratnik muških košulja; do sada su u uporabi razni oblici dugmtea, za zakapćanje ogrlice, koja su čest puta koliko od koristi, toliko i na teret svome vlasniku, jer žuljaju te ostavljaju neugodne tragove na vratu svog vlasnika, što je naprotiv ovim pronalaskom potpunoma uklonjeno, jer isti ne dolazi uopće u dodir sa golim dijelovima tjela.

Slika 1 prikazuje kopču zakopčanu za košulju 1 preko spona 2 tako, da se vide stražnji dijelovi prednje kopče, koja je sastavljena iz savinutih kopča 3 te plašta 9, kvačice u obliku krsta sa jednom rupicom 4 za koju se zakvači prednji dio kopče.

Slika 2 predočuje prednji dio kopče sa držačima ovratnika 5, oko kojih se oviije okovratnik u obliku zamke i natiču oba kraja ogrlice, a koji su pričvršćeni za pločicu 6 na kojoj su isečene dvije rupice sa zubima 7 za zakvačiti prednji dio kopče a pri tome držači okovratnika 5 gurnuti pod ogrlicu 12 pridržavaju istu i pritišću zube 7 u rupicu kvačice 4.

Slika 3 je stražnji dio kopče odozgo da se vidi oblik i raspodelu savinutih kopči 3 te plašta 9 sa kvačicom 4. Dočim slika 4 prikazuje kako su savinute kopče 3 ugrađene u plašt 9.

Slika 5 prikazuje presek prednjeg dijela kopče, da se vidi rupica 10 na temelj-

noj pločici 8, koje služe za dizanje ili spuštanje ovratnika prema visini ogrlice.

Slika 7 je poprečni presek prednje kopče, tako da se vidi kako je plašt 9 vezan preko kvačice 4 sa temeljnom pločicom 8 kroz rupicu 10, a zakvačen zubom 7 od pomične pločice 6 te tako čvrsto pridržava držače ovratnika 5, za koje se veže ovratnik u obliku zamke.

Slika 5 predočuje stražnju kopču ogrlice 11 gledanu postrance, da se vidi njen oblik položenog štampanog slova S, dok u slici 8 vidimo kako stražnja kopča 11 pridržava ogrlicu 12 za dupli obrub košulje 1.

### Patentni zahtevi:

1. Kopča za ogrlicu i ovratnik muških košulja naznačen time, što se sastoji iz dva dela, koja su međusobno razdvojeno zakvačena i od kojih se jedan deo sastoji od savinutih kopča (3) plašta (9) kvačice (4), a drugi na prvom zakvačeni deo od temeljne pločice (8) sa rupicama (10) i na njoj pomične pločice (6) sa zubima (7) i držačima vratnika (5) pri čemu se kopče (3) zakače za spona (2) nameštene na ovratniku košulje.

2. Kopča za ogrlicu naznačena time, što je stražnja kopča (11) izrađena u vidu sploštenog štampanog slova S, da nije potrebna nikakova rupica na košulji.









